
 

 

Praktikant:in Fahrdienst  100%  
ab 1. August 202 6  
 
Das Schweizerische Rote Kr euz  (SRK ) Kanton Luzern ist eine wichtige humanitäre 
Organisation im Gesundheits - und Sozialwesen des Kantons Luzern. Wir erbringen 
vielfältige Dienstleistungen, sind als Bildungsanbieterin aktiv und setzen uns für die 
berufliche und soziale Integration sein. Mit r und 40 Mitarbeitenden, 1 50 Betreuenden und 
Kursleitenden, 300 Freiwilligen sowie 27'000 Mitgliedern ist das SRK Kanton Luzern einer 
der grösseren Kantonalverbände der Schweiz.  
 
Wir bieten dir die Möglichkeit, wertvolle Erfahrungen in einer Non -Profit -Organisation zu 
sammeln. Du wirst von einem motivierten Team unterstützt und hast die Chance, dein 
theoretisches Wissen in der Praxis anzuwenden.  
 

Was erw artet dich – deine Hauptaufgaben  

• A dministrative Aufgaben  und Kommunikation , Datenbankpflege, Korrespondenz , 

allgemeine Bürotätigkeiten  

• Planung, Koordination und Vermittlung der Fahrten  im Fahrdienst  (Disposition)  

• Bearbeitung der Kundenanfragen (Telefon, E -Mail, Briefpost)  

• Mithilfe bei der Bewirtschaftung der Hilfsmittel und Notrufgeräte  

• Mithilfe am Empfang  und  Betreuen der Laufkundschaft  

• Enge  Zusammenarbeit mit dem gesamten Team  

 

Das zeichnet dich aus – dein Profil  

• Interesse an gemeinnütziger Arbeit und sozialen Themen  

• Gute Kenntnisse in  Microsoft  365  Produkten  sowie Freude an Digitalisierungsthemen  

• Belastbare Persönlichkeit mit Hands -on -Mentalität  

• Organisations - und Kommunikationsfähigkeiten  

• Selbständige  strukturierte  Arbeitsweise und die Fähigkeit, dich schnell in neue 

Aufgaben einzuarbeiten  

• Gute Deutschkenntnisse (schriftlich und mündlich)  

 

Das Praktikum richtet sich an Absolv ierende einer Handels -/Wirtschaftsmittelschule, welche für 

das Erlangen des EFZ ein einjähriges Praktikum benötigen.  

 

Wenn du an  dieser vielseitigen  Praktikumsstelle interessiert bist, sende deine Bewerbungs -

unterlagen an personal@srk -luzern.ch . Wir freuen uns darauf, von dir zu hören!  

 

Fragen zur Praktikumsstelle beantwortet dir Claudia Zurfluh, Leiter in Fahrdienst unter Tel. 041 

418 74 43 gerne.  

 

Weitere Informationen über unsere Organisation: www.srk -luzern.ch  

mailto:personal@srk-luzern.ch
http://www.srk-luzern.ch/

